棠外附小五年级下第五周
数学练习题
班级          姓名            家长签字     
1、 口算
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3、 填空

1、看图写算式，根据算式画图。       

（      ）×（      ）＝（      ）                 
[image: image13.wmf]5

4

×
[image: image14.wmf]3

2

=（     ）

                                       

                                                         

2、一根木材长
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米，8根这样的木材长（     ）米，
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根这样的木材长（        ）米。
3、1的倒数是（     ），0（    ）倒数，20的倒数是（    ），
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1

的倒数是（     ）。
4、从
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里面连续减去
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 EMBED Equation.3  [image: image20.wmf]1

，减（　　  ）次得0。
5、1米的
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和（   ）米的
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一样长。

6、在○里填上＞、＜或＝。
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4、 判断

1、 假分数的倒数是真分数。                            （         ）

2、 两个大于1的分数相乘积一定大于这两个分数中的任意一个分数。 （     ）
3、 两根同为1米的钢管，第一根用去
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米，第二根用去
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，两根钢管剩下的一样长。（      ）
4、 七折是指现价是原价的（1-
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）。                                     （       ）
5、 选择

1、 下面两个数的积在
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 之间的是（       ）

A、 
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2、 一袋糖块，甲分到了这袋糖的
[image: image43.wmf]4

1

，乙分到了余下的
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，谁分到的多？（     ）

A、 甲多           B、 乙多                  C、 一样多

3、 一个数（0除外）乘真分数，所得的积（     ）这个数；乘假分数，所得的积（     ）这个数。

A、大于           B、 小于           C、 等于         D、大于或等于
五、解决问题

1、受冻雨天气的影响，某地火车站有
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 的列车被迫停运。3小时后，由于铁路部门采取紧急措施，其中
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的列车陆续离站，陆续离站的列车占应发列车的几分之几？

画图：                                 列式：

2、 棠外附小四年级共有420名学生，六年级学生的人数比四年级学生人数少
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，六年级有多少名学生？（画图并列式解决）

3、 一个数与它的倒数的积减去b的倒数，差为
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，b是多少？

4、 一根20米长的绳子两次用完，第一次用去
[image: image49.wmf]5
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，第二次用了多少米？（两种方法解答）？

智慧屋：

1、 淘气将长、宽、高分别为8厘米、6厘米、5厘米的长方体的五个面涂上红色，然后将它切成棱长为1厘米的小正方体，那么这些小正方体中，恰好有一个面是红色的最多有多少个?

2、将长15厘米，宽10厘米的长方形纸片，剪成四个小长方形，再将其拼接（接头不重叠）成一个长方形，那么拼接的长方形的周长最大是多少厘米？
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